

Euro-Pride 09: Семейное лобби - против | Euro-Pride 09: le parti conservateur est contre

Author: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#) , 30.04.2009.



В Цюрихе накаляются страсти по поводу гей-фестиваля Euro-Pride 09, который будет проходить со 2 мая по 7 июня. Консервативные политики сформировали «Семейное лобби» для противодействия мероприятию.

La Gay-Pride de Zurich, qui aura lieu du 2 mai au 7 juin, suscite des passions. Le parti conservateur a créé un "Familienlobby" dans le but de contrer l'évènement.

Euro-Pride 09: le parti conservateur est contre

Euro-Pride 09 – главное событие года для европейского гей-сообщества. В рамках фестиваля, который продлится больше месяца, планируется провести десятки мероприятий – спортивные соревнования, выставки, концерты, кинопоказы и как кульминация – Гей-парад 6 июня.

Далеко не все жители Цюриха и окрестностей радуются предстоящим празднествам. От их лица 27 апреля в Совете кантона Цюрих выступал депутат-аграрий Михаэль Вельц. Он назвал гомосексуализм «не богоугодным явлением», к тому же связанным с «многочисленными рисками для здоровья», поэтому, по мнению Вельца, властям кантона следует отказаться от поддержки гей-фестиваля.

Оппонентом Михаэлю Вельцу выступил член Совета от партии радикальных демократов, открыто заявляющий о своей нетрадиционной сексуальной ориентации, Ханс Петер Портманн. Он назвал речь Вельца «возмутительной и дискриминирующей», ибо каждый человек имеет право на иной стиль жизни и это его право нуждается в защите. Европейская история, напомнил Ханс Петер Портманн, уже показала, чем заканчиваются подобные нападки на свободу личности. Депутаты приветствовали выступление Портманна долгими аплодисментами.

Однако на этом страсти не улеглись. «Семейное лобби» - общественная организация, выступающая в защиту традиционных ценностей, разослала письменное обращение к многочисленным спонсорам, среди которых значатся и Туристический офис Цюриха, и Швейцарские железные дороги, в котором призвала отказаться от финансовой поддержки фестиваля. Письмо вызвало шквал протестов со стороны сочувствующих гей-движению. Интересно, что некоторые спонсоры поспешили разъяснить степень своего участия в мероприятии, так представитель Туристического офиса Цюриха Франк Буманн, заявил, что ни город, ни кантон денег не выделяют. Поддержка заключается лишь в предоставлении различных услуг городских служб по сниженным тарифам.

Новоизбранный мэр Цюриха Корин Маух пока никак в разгоревшихся дискуссиях не участвует. Она вступает в должность 4 мая, по интересному совпадению, почти одновременно с началом гей-фестиваля.

Дополнительная информация о фестивале: www.europride09.eu

Статьи по теме:

[С новым мэром, Цюрих!](#)

[здоровье](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/euro-pride-09-semeynoe-lobbi-protiv>